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To dokiyo arroTeAsitar amé 4 oehidec.

MEPQOZI A”

Na Adoere dAsg 116 aokAosig. KaBe pia amréd 1ic 10 aoknozig BabpoAoysiral
HE & povadsg.

) . Xx=1*-1
1. Alverar n ouvdptnon e teR
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Na Bpeite 1ic -2 ka1 —2-. R
Peire rig dx dx? 3 gt
. . X-~-a
2. Aiverar n ouvdprnon f(X)=————+ . xeR-{1,2}, aeR.
X°=3x+2

Na Boeite v iun) Tou a  yia v omroia n TUVAPTNON £XEl TOTIKO QKpOTATO
oto x = 0. a-8&h

1
1+ 2x

3. Na Moere myv e€iowan Tofep —:T_~1—+To§5(p
X

4. NaBpeite, ot peoper y=f{(x}, M yeviki AUon ¢ Srapopikrig e€iowong

3
j—i:e“"npxanx. y:-ﬂl"’/%‘wx{—c/

5. O édpeg evog kUBoU eival apiBunuéveg ue Toug apiBpoug 1, 1,1, 2, 2, 3.

(a) Pixvoupe Tov x0Bo 3 gopég. Na Bpeite v mBavoTnTa 70 dBpoIcua
TWV TPRDV evBeifewy va eival 5. Peat) = 3%,- '

(B} Pixvoupe Tov xiBo Siadoxikd péxpt va Bpolue apTia evOeiEn.
Na Bpeite v mBavétnTa autéd va cuppei o TRiTH piwn. 'P[g ): 5‘}?
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3 6 6
AivovTtal ol TTivakeg A=[ 5 2) Kai B=[ 6}.

(a) Na Beifete 61 A2 = A
() Na Bpeite v Tiper; Tou A eR yia v oToia ioX0et N OXEON

AS + N =B, o6mou I opovadigiog 2x2 mivakag.  Ax3

Kavovikrj TETpaywVIKr} Trupapida et Oyog U cm Kail akpn fdong acm
TTou cuvdiovTtal ye T oxéon 3u + 4a =24,
Na utroAoyicets 70 Gwog Ko v akuni g Baong ¢ Tupapidag waoTe

0 GYKOC TNG vda eivarl 0 PEYICTOG duvaTog. Uz g—

Aivetal o KUKAOS X2 +y? +2x -7 =0 kain wapaBorry y® =4x.

(@) Na Bpeite ro onueio Tong Toug A TTou BpigKeTal GTO TTRWTO
erapmnuépio.  A(n2)

(B) Na Beiete o o1 dUo KApTTUAES TEUvovTal opBoyiovia oTo A,

(y) To xwpio ou mrepikAgieTal amd Tig 800 KApTUAEG Kl 70 BETIKO
nuiGEova Twy y oTpéQETal TTANpN oTpor yUpw amd Tov afova

Twv X . Na UTTOAOYICETE TOV &YKO TOU GTEPECU TTOU TUPAYETAL. Y- -’i‘-—”f';:

To ywpio TTou TepIKAEiETa ad TV KAUTTOAN y =6, v eubeia y=e
kat Tov dfova Twv y XweileTa amdé v eubsiay = Ax+ 1, AeR, ot

2
BUo 1oepBadikd pépn. Na uTToAQYICETE TNV TIPR TOU A A= (e-f)

TV T KOOTOUS EITAYWYNG EVEG CUYKEKPINEVOU QUTOKIVITTOU
TTPOCTIBETAl TPWTA O EICAYWYIKOG BAOHEE Kal £TTEITA TO KEPDOG TOU
gicaywyéd. 1o Togd ou TPokGTITEl TpoaTtiBeral o PIA xal €10

SIQUOPQWVETA TG TTOCS TTOU TTANPWVEL O QYOPACTAG.

Méxpi To TEAOG louviou o quvTeAEaTAG Yia Tov eloaywyikd dacud Rrav
90% ka1 yia Tov ®TA 10%. To képdog Tou eigaywyea fitav £1000 xar n

TIUr) TOU QUTOKIVATOY YIa TOV ayopacTr fitav £9460.

Ao v 17 loudiou © GUVTEAECTRG Tou el0aywyikol daowoy éyive 55%
kat Tou ©MA 13%, evir TO KGOTOG ElI0aywyric Kal To KERDOG Tou
gloaywyia rapépevav a idia. Na utroAoyiceTe T vEQ TIEN TOU

QUTOKIVI{TOU Y1 TOV QyopaaTr. ® 136
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MEPOZ B’

Na Avoere 6Acg g aokijoeig. Kabe pia ammd 11¢ 5 aokhiosig BaBpoAoyeitar
He 10 povadeg. /0

1.

x% -1

x*-4’

Aiverai n ouvdptnon f(x) =

(@) Na Bpeite 1o medio opiopol T¢. X cuvéxeia va Bpeite Ta anueia
TOMNG HE TOUG GEOVEG TWV GUVTETAYHEVWV, TIS ESICWICEIC TWY
QOUUTITWTWY Kal 70 aKpOTATO TNG KAMTIUANS ¥ = f(X) ka1 va KdveTs
TN YPAQIKNA NG Tapdaracr.

{B) Na Bpeirte To epBaddv Tou xwpiou TTou TrEPIKAEIETAI QTG TV KARTTUAR

y = f(x) kat tov afova Twv  x. E:_ (2#5, g) 'z_/L

Na Bpeite moool avaypaypanopoi Tng Aééng EAEYOEPIA umopolv va

OXNUGTIOTOUV.

Maipvoupe gtnv 10N éva avaypapuanopd. Na Bpeite Tig mBavdrnTeg

TWv svéa)‘gopévwv:

Al O avaypauuanopdg va apxider kai va TeAgidver pe "E”. P( A)= T’—Z

B: O ava\épdppancrpég va £X€1 T €va "E" g10 péco, BeBousvou Ot
apyide kar TEAENDVEL e "B ~a) = ',IL

Aiverar n umrepBoAn xy =c?® kai onpeio NS P[cp, EJ OTO TTPWTO
o}

TETapTnuopio. M egamropévn g aTo P téuvel Tov déova Twy Y gro
onueio A. HkdBetA g ato P répvel Tov GEova Twv x ch_Moy
dgova twv y aro . Na Bpeite: _
(@) Tnv kapreciavr e§icwar TG KAUTTSANG aTnV oTroia avriikel o
YEWUETPIKGG TOTTOG TOU pecou M Tou euBdypappou TpRuatoc AB.

(BY Tnv iy tou p  yia v omoia 1o guBaddv Tou Tpyivou PAT
17¢2

icoUTal pe

(%) 2cxp= !
(¢) e=2
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XpnoIUOTTOIVTaG TO HETAOXNKATIONS u=e’, va Beifete OTI N DIAPOPIKN

gliowon  x .gl. +x+1=xe* peraoxnparieTal ot
X

du
—— 1 = x
xdx+(x+)u X e

£ ouvEXEla va RBPEITE T} YEVIKA AUoN TG apxIKig SiapopIkng Eélcwcmg R

J.._,euz_f.g,._ e’ +c e

dx ue o BeR™.

1-x2

(1+x2)«]1+x4

Aivetan To ohoxArpwia I (a, B)=

0 -—T

XpnooToiwvTag TNV aviKardoTacn x = A , A HE oTro0dNToTE
u

&A\o TpéTTo, va Seitete om I (a, B) = I(i J T 11} CUVEXEIQ va
a

'Cal—\

Seifeve o 1 (l a] =0.
a
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